13. 816 —6-4¥ +1=10, orbop Ha OTpe3Ke FTT 3:{]

i

14. Ha pébpax AB u BC TpeyroneHOH nHpaMuasl DABC oTMedeHbI ToUusH M # N Tak, 9To
AM:MB=CN:NB=1:2. Toukn P 1 O — cepenunnl pebep DA u DC coOTEETCTBEHHO.
(a) Jokazars, uto ToukH P, Q, M 1 N nexar B 0ZHOH IVIOCKOCTH.
(6) HafiTu oTHOImEeHHEe 00OBEMOE MHOTOTPAHHHKOB, Ha KOTopEIe IMockocThk PQM pastmeaeT
MHPAMHIY.
PEMETUTOP NMNO MATEMATUKE

10g4{54x)+10g4x—3}10g4x4+15 ﬂryEOB Pq)
log ,x—3 10g4(l54x)_ lagix—g

16. Touka E — cepenuHa 6oKoBo#H cropoHb! CD Tpanenun ABCD.
Ha cropore AB oTtmedeHa To4ka K Tak, yro CK||AE. CK~BE=0.
(a) Jokasars, uto CO=KO.

(6) Hafiru oTHOIDeHHe ocHOBaHHH Tpanenunu BC u AD, ecytn mnomanb ABCK coctagnser %4

IIOINATH TPanenHn.

17. [IMaHHpVeTCa BbIAATH KPeIHT HAa HEKOTOPYIO CYMMY NoZ »% [oZoBbIX. BO3EpaT pABHBIMH
mmaTeskaMu. Ecmd naaTeéx pageH 77760 pyOieH, To KpeauT OVIET MOTAlleH 3a 4 rofia.
Ecnmu nmaTeésx pageH 131760 pvonel, To 3a 2. Haliti » .

18. 5x-3 -l3x—a)=-5x-3 -l(d4x+a)

HafiTu Bee @, IpH KOTOPBIX YpaBHEHHE HMEeEeT POBHO OJIHH KOPEHB Ha oTpeske [0; 1].





